
 ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 100 - 140C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 60 - 90C ΟΣΙΑΣ ΑΓΛΑΐΑΣ ΤΗΣ ΡΩΜΑΙΑΣ, 
ΑΓΙΟΥ ΑΡΕΩΣ ΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 14.08.2022 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.554

ΔΕΥΤΕΡΑ 19.12.22 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #267

'



2e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

NE
W
SWORLD

CUP

Ενα ματς που πέρασε στην αιωνιότητα ως 
το πιο «δεν περιγράφω άλλο». Ενας τε-
λικός – αποθέωση του αθλήματος. Μια 
τιτανομαχία του σύγχρονου, του απρόβλε-
πτου (Κιλιάν Εμπαπέ) κόντρα στο διαχρο-
νικό και το αναπόφευκτο (Λιονέλ Μέσι). 
Η Αργεντινή, στον τελικό του Παγκοσμί-
ου Κυπέλλου ή την τελευταία εμφάνιση 
του «Pulga» στον θεσμό, συνέθεσε μαζί 
με τη Γαλλία ένα σενάριο που ξεπερνάει 
κατά πολύ ακόμα κι αυτά των χολυγουντια-
νών δημιουργών. Η «αλμπισελέστε» στέ-
φθηκε παγκόσμια πρωταθλήτρια για τρίτη 
φορά στην ιστορία της (2-2 κ.δ, 3-3 παρ., 
4-2 στα πέναλτι), αλλά μέχρι αυτό να συμ-
βεί, έπρεπε να βιώσει κάθε επίπονη στά-
ση μιας αρχαιοελληνικής τραγωδίας μέχρι 
τον τελικό προορισμό της κάθαρσης.
Παρότι η αρχή ήταν ιδανική για την «αλ-
μπισελέστε», καθότι έκλεισε το ημίχρο-
νο προηγούμενη με 2-0, η συνέχεια επέ-
φερε τη γαλλική αντίδραση. Το πέναλτι 
του Μέσι (27΄) και το γκολ του Ντι Μα-
ρία (36΄) δεν αποτέλεσε τροχοπέδη για 
τη λάμψη του αντίπαλου δέους. Με μόλις 
μια τελική φάση μέχρι το 80΄, οι «μπλε» 
με πρωταγωνιστή τον Κιλιάν Εμπαπέ (πεν. 
80΄, 81΄) έστειλαν το παιχνίδι στην πα-
ράταση. 
Το δράμα συνεχίστηκε κι εκεί, με τον Αρ-
γεντινό σούπερ σταρ να δίνει εκ νέου το 
προβάδισμα (116΄) και να ισοφαρίζει την 
επίδοση του Πελέ (12 τέρματα σε Μου-

ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΟ, 
ΑΣΥΛΛΗΠΤΟ 
ΚΙ ΟΜΩΣ ΑΛΗΘΙΝΟ

ΣΤΗΝ ΤΙΤΑΝΟΜΑΧΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΒΙΟΝΙΚΟ 
ΕΜΠΑΠΕ Ο «ΒΑΣΙΛΙΑΣ» ΜΕΣΙ ΛΥΤΡΩΘΗΚΕ 
ΚΑΙ ΕΣΤΕΙΛΕ ΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΣΤΑ ΟΥΡΑΝΙΑ

ντιάλ συνολικά). Ενα ρεκόρ που δύο λε-
πτά μετά (118΄) ισοφάρισε και ο Εμπαπέ 
από το σημείο του πέναλτι, ενώ έγινε και 
ο πρώτος σκόρερ του τουρνουά με οκτώ 
γκολ. 
Ο Ραντάλ Κολό Μουανί, θα μπορούσε να 
κάνει άπαντες να μιλούν για εκείνον στο 
123ο λεπτό, αλλά εκεί ανέλαβε δράση ο 
τερματοφύλακας της διοργάνωσης, Εμι-
λιάνο Μαρτίνες με μια επική απόκρου-
ση. Ο «Ντίμπου» αναδείχθηκε ως ήρωας 
και στη διαδικασία των πέναλτι αποκρού-
οντας το πέναλτι του Κίνγκσλεϊ Κομάν. Οι 
συμπαίκτες του ευστόχησαν και ο κορυ-
φαίος παίκτης της διοργάνωσης, Λιονέλ 
Μέσι ολοκλήρωσε με τον πιο θριαμβευ-
τικό τρόπο το ταξίδι της δικής του λύτρω-
σης με την εθνική του ομάδα κατακτώ-
ντας το τρόπαιο μετά τους Μάριο Κέμπες 
(1978) και Ντιέγκο Μαραντόνα (1986).
Λιονέλ Μέσι βίωσε την κάθαρση, καθώς 
κατέκτησε το μοναδικό τρόπαιο που έλει-
πε από τη λαμπερή συλλογή του.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022  3

ΕΧΕΙ ΤΑ 
ΧΡΗΜΑΤΑ?
Εντυπωσιακό το σενάριο που προέκυψε από το Βέλγιο και 
θέλει την Σταντάρ Λιέγης να έχει λοκάρει στον Νταμιάν 
Σιμάνσκι για να καλύψει το κενό στη μεσαία της γραμμή. 
Εντυπωσιακό γιατί προφανώς από εκεί που βγήκε δεν 
είναι και απόλυτα γνώστες των οικονομικών δεδομένων 
που θα χρειαστούν/χρειάζονται για να τεθεί έστω και ως 
σκέψη αυτό το ενδεχόμενο. Ο Σιμάνσκι, που πήγε και 
έπαιξε με την Πολωνία στο Μουντιάλ έχει συμβόλαιο έως 
και το καλοκαίρι του 2024 με την ΑΕΚ. Αποτελεί key player 
για τον Αλμέιδα και ο χαρακτηρισμός είναι επιεικής μια 
και ο κόουτς τον θεωρεί από τους σημαντικότερους που 
έχει στο ρόστερ. Συμπερασματικά, αν κάποια ομάδα 
θελήσει να ενοχλήσει την ΑΕΚ για τον 27χρονο κεντρικό 
χαφ θα πρέπει αν βγάλει πολλά εκατομμύρια από τα 
ταμεία της. Χαφ που φέτος έχει ήδη 12 ματς, 1 γκολ με 
την Ένωση. Και αλήθεια η Σταντάρ μπορεί να κάνει τέτοια 
υπέρβαση; Δύσκολο…

ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ΜΠΑΚ?
Μαρσελομάνια στον Ολυμπιακό. Από εκεί που ο 34χρονος 
θρυλικός αριστερός μπακ ήταν έτοιμος να τα μαζέψει και 
να φύγει και το κλαμπ να βιώσει μια από τις μεγαλύτερες 
μεταγραφικές αποτυχίες όλων των εποχών, το χαρτί γύρισε. 
Αρκούσε μια μίνι προετοιμασία στην Ισπανία και 70 λεπτά στον 
αγώνα Κυπέλλου με τον Ατρόμητο για να πάρει ο Μαρσέλο τη θέση 
που του αρμόζει στην Ελληνική ποδοσφαιρική πραγματικότητα. 
Επειδή, όμως, κάτω από την χρυσόσκονη υπάρχει πάντα και 
η πραγματικότητα, στον ματς Κυπέλλου έγιναν ξεκάθαρα και 
ορισμένα πράγματα που θα φανεί στο μέλλον αν ο Ολυμπιακός 
διδάχθηκε ή όχι. Τα γκολ του Μαρσέλο είναι δείγμα της μεγάλης 
του κλάσης, που κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει. Η ιστορία 
του στο σπορ είναι τέτοια που συγκρίνεται με λίγους παίκτες.
Η όλη κουβέντα ήταν γύρω από τη φυσική του κατάσταση, τα κιλά 
του, το πότε θα ήταν έτοιμος, τις προσδοκίες. Ουχί φυσικά για 
την αξία του που έχει δείξει εδώ και χρόνια στο πιο τοπ επίπεδο.
Στο ματς Κυπέλλου με τον Ατρόμητο φάνηκε πως ακόμα έχει 
δρόμο προκειμένου να έρθει στην κατάσταση που προφανώς 
θέλει και ο ίδιος. Επίσης, βολεύεται/θα βολευτεί καλύτερα σε 
θέση αριστερού εξτρέμ εκεί που τα αμυντικά καθήκοντα δεν 
είναι προτεραιότητα αν και στο σύγχρονο ποδόσφαιρο έχουν 
αλλάξει δεδομένα που είχε ο καθείς μας στο νου του έως 
και πρόσφατα. Το ζήτημα είναι τι θα πράξει ο Ολυμπιακός. Θα 
πάρει αριστερό μπακ για να κάνει secure το κομμάτι αυτό της 
άμυνας ή θα πορευθεί με τα εμφανή κενά που υπήρχαν όταν 
ο Μαρσέλο δεν προλάβαινε να γυρίσει.  

AGENT GREEK
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ΤΟΥ ΑΞΙΖΕΙ
Η στήλη έγραφε από τις 14/12 πως η διαδικασία της 
ανανέωσης του συμβολαίου του Μπαρτ Σένκεφελτ είχε 
αγωνία. Έτσι ήταν. Ο Ολλανδός στόπερ και η πλευρά του 
είχε από την πρώτη στιγμή θέσει ορισμένα δεδομένα 
προκειμένου να επιτευχτεί το ποθητό αποτέλεσμα. 
Από την άλλη πλευρά και ο Παναθηναϊκός είχε βάλει 
στο τραπέζι πως θα γίνει το deal για να μείνει στην 
Ελλάδα ο 31χρονος στόπερ, ο οποίος ήταν και είναι 
βασικό κομμάτι του σχεδιασμού του Γιοβάνοβιτς. Μικρές 
αμοιβαίες υποχωρήσεις σε κάποιες σημαντικές, ωστόσο, 
λεπτομέρειες έφεραν τη συμφωνία που όπως είχατε 
διαβάσει από την στήλη ήταν σε πλήρη εξέλιξη. Το ζήτημα 
είναι πως ο Παναθηναϊκός τα κατάφερε με Πέρεθ, 
Σένκεφελντ, μάλλον θα κάνει το ίδιο με τον Κουρμπέλη 
και μένει μόνο η ιδιάζουσα, λόγω του τραυματισμού του, 
περίπτωση του Αϊτόρ. Πάντως του Ολλανδού φάνταζε 
εξαιρετική δύσκολη αλλά οι «πράσινοι» βρήκαν τον 
τρόπο και κέρδισαν credits στο μάρκετ.
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AGENT GREEK

ΑΚΟΜΑ ΔΕΝ
Μετά από 9 ματς και εδώ και ένα μήνα έχει γραφτεί και 
με τον πιο επίσημο τρόπο το τέλος της σχέσης του Σίμε 
Βρσάλικο με τον Ολυμπιακό. Ο Κροάτης άλλοτε διεθνής 
μπακ στα 30 του χρόνια δεν πρόλαβε να κάνει τη διαφορά 
στην Ελλάδα αλλά και να πείσει τους πρωταθλητές πως 
μπορεί να μπει σε διαδικασία… Μαρσέλο. Δηλαδή μήπως 
και γύριζε το χαρτί. Φαίνεται πως το πρόβλημα με τους 
συνεχείς τραυματισμούς του Βρσάλικο θα ήταν ανασταλτικός 
παράγοντας και έτσι η δεύτερη ευκαιρία δεν ήρθε ποτέ. Ο 
Κροάτης έως και πέρυσι κολόνα στην Ατλέτικο του Σιμεόνε 
είναι εντυπωσιακό πως ακόμα δεν έχει βρει τον επόμενο 
σταθμό στην καριέρα του.
Άλλωστε δεν ήταν μόνο αυτός ο τελευταίος μήνας που 
έχει μείνει και τυπικά ελεύθερος από τον Ολυμπιακό αλλά 
ήταν γνωστό καιρό πως θα έφευγε. Ακόμα επόμενο κλαμπ 
δεν έχει βρει, ίσως λένε πολλοί να γυρίσει στην Ντινάμο 
Ζάγκρεμπ που ανδρώθηκε.
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Στη Θεσσαλονίκη βρίσκεται από χθες ο Βλάντιμιρ Νταρίντα. Ο Τσέ-
χος ποδοσφαιριστής θα περάσει από τις απαραίτητες ιατρικές 
επεμβάσεις και μόλις υπογράψει, θα ξεκινήσει και τις προπο-
νήσεις με τον Αρη. Σε αυτές, μετά από συνάντηση με τον Θόδωρο 
Καρυπίδη επιστρέφει ο μέχρι πρότινος παραγκωνισμένος Ντα-
νιέλ Μαντσίνι, με το θέμα των παρεξηγήσεων να θεωρείται λή-
ξαν. Μήπως αποτελεί και σημάδι μεταγραφής;

Ως πρώτη προτεραιότητα στη μεταγραφική λίστα της ΑΕΚ παραμένει η 
απόκτηση σέντερ μπακ. Πρώτα θα κλείσει αυτό το μέτωπο κι ύστερα θα 
ανοίξουν τα υπόλοιπα οι «κιτρινόμαυροι». Ολα αυτά, την ώρα που ο Κώ-
στας Γαλανόπουλος τέθηκε στη διάθεση του Ματίας Αλμέιδα για την επα-
νέναρξη του πρωταθλήματος, ενώ ο Στίβεν Τσούμπερ ανεβάζει στροφές 
και άπαντες περιμένουν τη δική του επιστροφή. 

Στον δρόμο των ανανεώσεων κινείται ο Παναθηναϊκός, με τον Αϊ-
τόρ να αποτελεί τον ποδοσφαιριστή που θα ακολουθήσει τους Σένκε-
φελντ και Πέρεθ. Παράλληλα, το κενό του Κρίστιαν Γκάνεα στο αριστε-
ρό άκρο της άμυνας, είναι πολύ πιθανό να καλυφθεί με κίνηση από 
Bundesliga. Ο μπακ της Ουνιόν Βερολίνου Τιμοτέους Πούχατς βρίσκε-
ται σε ανοιχτή γραμμή με το «τριφύλλι» και αν επέλθει «γάμος», τότε 
θα πρόκειται για δανεισμό.

Μέσα στο κάδρο των αναχωρήσεων από τον Ολυμπιακό βρίσκεται ο 
Παπ-Αμπού Σισέ, με τον ατζέντη του ποδοσφαιριστή να «δείχνει» με-
ταγραφή είτε Ιανουάριο, είτε το ερχόμενο καλοκαίρι. Παράλληλα, ο 
Αντρέας Μπουχαλάκης ανοίγει τα ραντάρ του προς Τουρκία μεριά, μιας 
και δεν υπολογίζεται ως βασικός πλέον στους «ερυθρόλευκους». Οσο 
για τον Γιούλιαν Λάρσον, ο νεαρός αναμένεται σε δέκα μέρες στην Ελ-
λάδα για να ενσωματωθεί στη Β΄ ομάδα των Πειραιωτών.

Το ποσοστό μεταπώλησης ύψους 20% στον Κάρολ Σβιντέρσκι που έχει 
ο ΠΑΟΚ ενδέχεται να αποφέρει χρήματα στα ταμεία του, μιας και η 
Σέλτικ ενδιαφέρεται για τον Πολωνό στράικερ που ανήκει πλέον στη 
Charlotte και αξιώνει περί τα 15 εκατ. για να τον παραχωρήσει. Στο 
κομμάτι των προπονήσεων, μετά τον Ομάρ Ελ Καντουρί και ο Ινγκι Ιν-
γκασον επέστρεψε σε φουλ ρυθμούς.
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ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΠΑΦΟΣ 2 -0,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο -5 απο την κορυφή η Πάφος καλείται άμεσα να 
επιστρέψει στα τρίποντα για να παραμείνει στη μάχη 
του τίτλου. Με νέο προπονητή τον Σοφρώνη η Καρ-
μιώτισσα θα τα δώσει όλα για να κάνει την ζημιά.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 20:00
ΣΤΕΑΟΥΑ Β.-ΜΠΟΤΟΣΑΝΙ 1/1 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Χωρίς περιθώρια για απώλεια η Στεάουα υποδέ-
χεται την Μποτοσάνι. Η ιστορική ομάδα γνώρισε την 
ήττα στο ντέρμπι απο την Κλουζ με την υπόθεση «τίτ-
λος» να ζορίζει πλέον αρκετά. Επιθετικά θα παρατα-
χθεί πάντως, ώστε να καθαρίσει το ματς απο νωρίς.

ΙΣΡΑΗΛ 20:30
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ-ΧΑΠΟΕΛ ΜΠΝΕΙ ΣΑΝΙΝ 1/1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Τη μοναξιά της κορυφής απολαμβάνουν οι γηπε-
δούχοι και είναι το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο. Η 
έδρα αποτελεί το μεγάλο τους όπλο και κόντρα στη 
Μπνέι θα ψάξουν ξανά το τρίποντο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:30
ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΔΡΕΣΔΗΣ OVER 3,0 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες για να 
είναι έτοιμες στην πρώτη επίσημη σέντρα μετά το πα-
γκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα έχουν την ευ-
καιρία να κάνουν αρκετές δοκιμές με πολλά πρό-
σωπα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 21:00
ΡΟΜΑ-ΚΑΖΑ ΠΙΑ OVER 3,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Για την επανέναρξη των πρωταθλημάτων ετοιμάζο-
νται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δο-
κιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β΄ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΜΑΤΣ
Με μοναδικό στόχο την νίκη θα υποδεχθεί η Καλλι-
θέα τα πιτσιρίκια του Ολυμπιακού. Η αθηναϊκή ομάδα 
με τον Γιώργο Σίμο βγάζει ένα καλύτερο πρόσωπο 
και ποντάρει σε ανάλογη συνέχεια με «τρίποντα».

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ  
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ  
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Σε αγώνες στον κλειστό στο Βελιγράδι η Ανγκελίνα Τόπιτς έκανε 
εντυπωσιακό ξεκίνημα στο ύψος εν όψει της νέας σεζόν. Η Σέρ-

βα άλτρια πέρασε το 1,93μ. πετυχαίνοντας εθνικό ρεκόρ στις 
κατηγορίες Κ18 και Κ20. Η 17χρονη είχε 1,91μ. από φέτος 

στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα στο ΣΕΦ.

Ο ολυμπιονίκης του ακοντισμού Νίρατζ Τσόπρα είναι ο αθλητής που γρά-
φτηκαν τα περισσότερα άρθρα γι’ αυτόν. Εταιρεία έκανε ανάλυση και 
η World Athletics ανέφερε πώς για τον Ινδό πρωταθλητή γράφτη-
καν 812 άρθρα και ακολούθησαν τρεις Τζαμαϊκανές αθλήτριες, 
Ελέιν Τόμσον- Χέρα με 751, Σέλι- Αν Φρέιζερ- Πράις με 698 
και Σέρικα Τζάκσον με 679.
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SPORTS

Θα γεμίσει ρίπτες από αρχές Ιανουαρίου η Λευκωσία. Τρία 
γκρουπ Ελλήνων προπονητών θα πάνε στην Κύπρο για προε-
τοιμασία. Ο Κωστής Παπαμαρκάκης από την Κρήτη, ο Γιάν-
νης Μπαρλής από την Αθήνα και ο Γιώργος Μποτσκαρίωβ 
(φωτό) από τη Θεσσαλονίκη. 

Άλλο έναν αγώνα πρόσθεσε στο αγωνιστικό του πρόγραμμα ο Άρ-
μαντ Ντουπλάντις για τη νέα σεζόν στον κλειστό και στο δρόμο για 

το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στην Κωνσταντινούπολη. Ο Σουηδός 
θ’ αγωνιστεί στο Κλερμόν- Φεράν στις 25 Φεβρουαρίου στην 

«έδρα» του Γάλλου Ρενό Λαβιλενί. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr
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Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΧΑΪΔΑΡΙ - ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2-0

ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ 1-2

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ - ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ 0-2

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 4-1

ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ - ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 1-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΓ. ΘΩΜΑΣ - ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. 3-1

ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 3-0

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 0-0

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 5-0

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΣΟΥΡΜΕΝΑ 0-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΒΥΡΩΝ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ 0-2

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 2-0

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 4-0

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1-0

ΜΕΛΙΣΣΙΑ - ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-1

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 1-0

ΑΟ ΙΛΙΟΥ - ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 5-1

ΑΤΤΙΚΟΣ - ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 2-2

ΑΘΗΝΑΪΔΑ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 1-3

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 3-0

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 3-0(αα)

2ος ΟΜΙΛΟΣ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ - ΑΡΙΩΝ 3-0

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ – ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 7-0

ΚΟΡΩΝΙΔΑ - ΤΕΡΨΙΘΕΑ 1-0

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ – ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 1-1

ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3-4

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ 1-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-4

ΠΑΓΚΡΑΤΙ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ 0-1

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ - ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 5-0

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 0-3

ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ - ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ 2-1

ΠΑΠΑΓΟΣ - ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 1-4

4ος ΟΜΙΛΟΣ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 0-0

ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 0-0

ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ - ΠΟΨ 0-1

ΠΕΥΚΗ - ΚΟΛΩΝΟΣ 0-1

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ 2-2

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΙΑΣΩΝ 2-1

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΙΛΙΣΙΑ 2004 0-0

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 2-3

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ – ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 3-0

ΑΟ ΚΩΦΩΝ - ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 1-6

ΖΕΦΥΡΟΣ - ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 1-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΜΑΡΟΥΣΙ 1-3

ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ - ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 0-4

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 1-3

ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ - ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ 3-0

ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 1-4

3ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 1-1

ΑΦΟΒΟΣ - ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3-11

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ 1-1

ΤΑΤΑΥΛΑ - ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 0-4

ΠΛΑΤΩΝ - ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 1-1

4ος ΟΜΙΛΟΣ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΛΕΟΝΤΕΣ - ΥΜΗΤΤΟΣ 0-4

ΚΟΥΚΑΚΙ - ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ 0-0

ΠΑΤΗΣΙΑ - ΑΕ ΙΛΙΟΥ 7-0

ΓΑΛΑΞΙΑΣ - ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ 1-2

ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ 9-0
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΓΙ’ΑΥΤΟ  
ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΕΙΝΑΙ 
Ο «ΒΑΣΙΛΙΑΣ» ΤΩΝ ΣΠΟΡ

Αν κάποιος, κάποτε θελήσει να διδάξει στα 
παιδιά του τι σημαίνει το ποδόσφαιρο, καλό θα 
είναι να του δείξει έναν τελικό Μουντιάλ σε 
βίντεο. Πολλώ δε μάλλον να τους δείξει τον 
τελικό του Μουντιάλ του 2022 ανάμεσα στην 
Αργεντινή και τη Γαλλία. Για 120 – και κάτι 
παραπάνω – λεπτά, ένας ολόκληρος πλανήτης 
κράτησε την ανάσα του παρακολουθώντας 
πιθανότατα την αναμέτρηση που συμπυκνώνει 
την απάντηση στην ερώτηση «γιατί το 
ποδόσφαιρο είναι ο βασιλιάς των σπορ». 
Απίθανες συναισθηματικές διακυμάνσεις, 
απαράμιλλης ομορφιάς γκολ (το δεύτερο 
του Εμπαπέ με το μονοκόμματο βολέ), 
πανέξυπνες σκακιστικές κινήσεις από 
προπονητές  (η διπλή αλλαγή του Ντεσάν στο 
40΄) αποκρούσεις γεμάτες αυταπάρνηση που 
έκριναν τον νικητή (123΄ του Μαρτίνες στον 
Κολό Μουανί), επιδόσεις που ισοφάρισαν 
θρύλους του παρελθόντος, ανατροπές 
βγαλμένες από σενάριο του Χόλυγουντ και 
τελικώς πολλαπλές παράλληλες ιστορίες που 
ανατριχιάζουν.
Οι ιστορικοί του μέλλοντος θα χρειαστούν 
τόμους ολόκληρους για να αναφέρουν 
κάθε πτυχή του 22ου τελικού Παγκοσμίου 
Κυπέλλου που αν μη τι άλλο καθήλωσε πάνω 
από ενάμισι δις ανθρώπους σε τηλεοράσεις 
και γιγαντοοθόνες. Από τα δάκρυα του 
«Ντίμπου» Μαρτίνες μετά τα πέναλτι, μέχρι τα 
«παγωμένα» πρόσωπα των ηττημένων Γάλλων 
και τον πόνο του προέδρου Μακρόν στην 
απονομή, το ποδόσφαιρο είναι με διαφορά 
το πιο επιδραστικό άθλημα στον κόσμο τόσο 
σε αθλητικό, όσο σε κοινωνικό ή πολιτικό 
επίπεδο. 
Η τιτανομαχία της «αλμπισελέστε» με τους 
«μπλε» ήταν απλώς η υπενθύμιση για το πόσο 
μπορεί να αλλάξει τον τρόπο που βιώνουμε 
την καθημερινότητα μια μπάλα ανάμεσα σε 
τέσσερις γραμές, πάνω στο χορτάρι. Κανένα 
άλλο άθλημα δεν μπορεί να προσφέρει τον 
όγκο συναισθημάτων και στιγμιοτύπων που 
μοιράζει απλόχερα το ποδόσφαιρο. Ετσι ήταν, 
έτσι είναι και έτσι θα συνεχίσει να είναι, μέχρι 
να σβήσει ο ήλιος. Ή μέχρι να σταματήσει να 
γυρνάει το τόπι.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


